



新盛丰田

全新换代凯美瑞试驾有礼

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉，该店第七代凯美瑞试驾会正式启动，来店试驾即获抽奖机会，100%中奖。

新凯美瑞三剑齐发细分市场

面对同质产品的竞争，广丰认为对手既是无情的也是值得尊敬的，在挑战中不断提升自己，此次以其厚实的产品和市场营销底蕴再出重拳。

第七代凯美瑞是一个全线全能的方阵，凯美瑞·尊瑞是主流的旗舰车型，面向大多数渴望豪华与尊贵感受的商务客户；凯美瑞·骏瑞是独树一帜的运动版，崇尚操控与提速，意在获得年轻时尚的激情一代的青睐；而混合动力的“凯美瑞·尊瑞”，则体现丰田节能减排特立独行的技术路线，采用全球研发历史最久，最具技术突破的丰田混合动力

技术，树立起新能源高端汽车的旗帜，吸引更多关注环保和生活品位的顾客。

首开“三箭齐发”的先河。同时推出旗舰、运动和混合动力“一门三杰”，实现了对中高级车市的全面覆盖，以契合更多新兴群体的消费需求。当然，价格也是一个能否成功的优势。

全新技术的价值革新

据资料显示，第七代凯美瑞配备了“5AR-FE 双 VVT-i 发动机”和“6 速手自一体变速器”全新动力总成，丰田全球领先的“双 VVT-i 可变气门正时系统”和“ACIS 智能谐波增压进气系统”等多项先进科技，使新的 2.5L 发动机的最大输出功率达到 135kW，较上一代凯美瑞 2.4L 发动机 123kW 的最大输出功率提升 10%，油耗却降低了



24%。

在同级别对手中功率最大、油耗最低、加速性能最强；安全性能方面，配备多达 10 个安全气囊，新增 PCS 预碰撞安全系统、BSM 盲点显示系统、AL-TPWS 轮胎压力警告系统，使制动距离

和轮胎检测智能化超越德系竞品；操控方面，6 速手自一体变速器齿比更密集，操控的流畅和悬挂系统的转弯性能超越日韩竞品。三区独立空调和空气净化系统更使第七代凯美瑞带给车主豪华车的享受。

冬季行车不良习惯要不得



车窗的使用：不开窗通风(×)

由于天气比较寒冷，因此在冬天开车时有些司机会很少开窗户，甚至从出发地至目的地始终不会开窗通风。这显然不是一个好的习惯，因为时间长了车内的二氧化碳会增多，驾驶员容易引起困意；另外，长时间吸入不流通的空气也会影响车内人员的健康，这容易增加车内乘员患呼吸类疾病的几率。

开车时要保证空气流通

因此，在冬季开车出行一段时间后，在风小或是没风的路段最好打开天窗或车窗，一条缝隙即可。一方面可以使车内空气得以流通，提升车内空气质量，使车内司机不易犯困；另一方面也可以有效降低车内外温差，防止风挡玻璃起雾，使驾驶员获得更好的视线。

空调的使用：只用空调内循环(×)

在空调方面，冬天开车时使用空调是很普遍且平常的事情。但是，有些驾驶员在冬季开车出行时只使用空调的内循环，原因在于空调内循环方式的最大优点就是短时间提升车内温度，这可以使车内拥有一个温暖且舒适的环境。

使用空调要内/外循环交替

可是，空调内循环的缺点也是相当明显的，因为内循环是指频繁的使用车内的二手空气，时间长了会大大降低空气质量、损害人体健康。因此，建议车主交替使用内/外循环，为的是在保证获取新鲜空气的基础上再提升车内温度。

提神误区：开车吸烟提神(×)

长时间驾车容易犯困，冬天里更是如此，为了防困，有些驾驶员会选择抽烟、喝咖啡、喝浓茶的方式来提神。其实，这些方式都是不可取的，因为香烟中的尼古丁、咖啡与茶中的咖啡因等很容易带来一时的兴奋，但是兴奋过后则是持续的抑制状态。

犯困时别开车

因此，采取另外一些辅助措施是可间接降低驾驶员开车犯困几率的，比如说：1. 准备一些零食，让面部运动起来，保持大脑清醒；2. 注重日常饮食调节，牛奶、香蕉等容易使人产生困意；3. 犯困时找个安全地带休息下或下车活动也是个不错的方法。

洗车方面：凉水洗车(×)

冬季洗车时切勿与春、夏、秋季一样直接用凉水冲洗，而是要用温水洗车。另外，切勿直接用水冲洗发动机，因为发动机升温后，车前部温度较高，直接用常温水清洗容易造成急速降温，这会损伤车漆。还要注意的是，洗车后应打开车门、车窗并擦干周围，防止被冻。

凉水洗车毁车漆

另外，有些人会这样认为，既然冬天洗车这么费劲，那就等过了冬季再说吧！其实，这是非常不可取的。因为冬天洗车不仅是让车漆保持光泽，更重要的是在雪后洗掉附着在车身上的盐或是融雪剂，盐或融雪剂长期附着会严重腐蚀车身、缩短车漆正常使用寿命。

强行使用被冻的部件：强行使用被冻住的雨刮器(×)

冬季里，尤其是在经过冰雪一整晚的覆盖后，车辆雨刮器很容易被冻住。但是，不少车主会忽视掉这些“小事儿”，即使雨刮器被冻住依旧强行开启。这么操作的话会损害雨刮器上的橡胶刮片，使其失去应用的功效，情节严重的还会损坏雨刮器电机。

强行使用被冻住的雨刮器容易损坏电机

那么，雨刮器被冻住了要怎么办呢？其实方法很简单，当我们发现雨刮器被冻时，要做的是在启动车辆后开启暖风并向前风挡吹风，用热风来融化冻住雨刮器的冰。另外，车主还要注意及时更换防冻型玻璃水，以免发生喷水嘴被冻的现象。

加入过多装饰：影响驾驶的坚决不要(√)

冬天到了，为了使车内尽可能的暖和、舒适，人们往往会添加坐垫、方向盘套、档把套等实用型装饰品。但是，对于添加这些物品，首先要注意是否合身，会不会影响正常驾驶。因此，挑选时首先要注意是否会安全，之后再看其与手接触的舒适度；最后选择外观。

过多的装饰影响视线

另外，为了让车内的环境更温馨、温暖，很多车主会往车内添加许多装饰性小饰物。但是，在加装时要注意的是：挂在车前方的小饰物如果不注意掉下来滚到刹车踏板下面会导致刹车失灵，造成的后果将非常严重；而挂在车后方的小饰物往往会影响视线，在倒车时给司机造成影响。

车辆灯光的错误使用：远光灯的使用要谨慎(√)

对于车辆来说，车灯就好比人的眼睛一样重要，正常的开启或关闭关乎到车主能否安全驾驶车辆到达目的地。简单地说，车灯有两个作用，一个是为驾驶员提供照明，在天气不好或是夜间时候提供良好的视野；另一个则是起到警示的作用，为的是提醒其余车辆与人员。

远光灯不要轻易使用

湿滑路面上的急转急行：降低车速是最根本的(√)

冬季里的路况往往不是很好，经常是湿滑、泥泞、冰雪混合的样子。因此，在冬季行车时避免发生随意超车、突然刹车、紧急变道等不良行为。首先要在意的就是车速，由于道路状况不好，速度过快可能导致车辆无法控制，很容易诱发交通事故。

车速是安全的保障

另外，在跟车、变道、上下坡等方面，首先要与前车保持好距离，最好是路况良好时的 2 至 3 倍距离，不要紧跟前方车辆，为的是避免当前方车辆发生事故时根本没有时间躲闪与处理。